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Ψήφισμα Συλλόγου Ιεροψαλτών Μητροπόλεως 
Βεροίας για την εκδημία του Άρχοντος τέως 
Πρωτοψάλτου Λεωνίδα Αστέρη
/ Επικαιρότητα

Στην αναγγελία της είδησης για την εκδημία του τέως Άρχοντα 
Πρωτοψάλτου της Μ.τ.Χ.Ε. Λεωνίδα Αστέρη, ο Σύλλογος 
Ιεροψαλτών “Κωνσταντίνος Πρίγγος” της Μητροπόλεως 
Βεροίας συνήλθε εκτάκτως στις 4 Δεκεμβρίου 2024.

Ο Σύλλογος αποφάσισε “Να διαβιβαστούν τα συλλυπητήρια του Δ.Σ. και των μελών 
στους Ψάλτες του Πανσέπτου Πατριαρχικού Ναού, στον Πρόεδρο και τα μέλη του 
Συνδέσμου Μουσικοφίλων Πέραν, καθώς και στους οικείους του. Να τελεστεί 
τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του την Κυριακή 8 Δεκεμβρίου. Να τιμηθεί η 
μνήμη του με ιδιαίτερη εκδήλωση εν ευθέτω χρόνω

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=18


“.

Αναλυτικά το Ψήφισμα:

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Ιεροψαλτών της Ιεράς Μητροπόλεως 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας «Κωνσταντίνος Πρίγγος» πληροφορήθηκε με 
θλίψη την εκδημία του Άρχοντος τέως Πρωτοψάλτου της Μ.Χ.Ε. Λεωνίδα Αστέρη 
σε ηλικία 88 ετών μετά από πολύχρονη ασθένεια.

Ο εκλιπών ήταν ο μακροβιότερος Πρωτοψάλτης του Πανσέπτου Πατριαρχικού 
Ναού στο Φανάρι (1984-2014) αλλά υπήρξε και Πρωταγωνιστής της Λυρικής 
Σκηνής Κωνσταντινουπόλεως. Είχε κληθεί από τη Μητρόπολη Βεροίας να ψάλλει 
στις λατρευτικές εκδηλώσεις των ΙΕ΄ Παυλείων τον Ιούνιο του 2009, ενώ τον 
Δεκέμβριο του ιδίου έτους δίδαξε σε σεμινάριο Φωνητικής και Ορθοφωνίας που 
διοργάνωσε η Σχολή Βυζαντινής Μουσικής της Μητροπόλεως μας «Κοσμάς ο 
Μαδυτινός». Επισκέφθηκε και άλλες φορές ιδιωτικά την πόλη της Βέροιας, καθότι 
συνδεόταν φιλικά με πολλά μέλη του Συλλόγου μας.

Το Δ.Σ. συνήλθε εκτάκτως σήμερα 4η Δεκεμβρίου 2024 εορτή της Αγίας 
μεγαλομάρτυρος Βαρβάρας και του Αγίου Ιωάννου του Δαμασκηνού, προστάτη της 
ψαλτικής τέχνης, αποφάσισε ομόφωνα τα παρακάτω:

Να διαβιβαστούν τα συλλυπητήρια του Δ.Σ. και των μελών στους Ψάλτες του 
Πανσέπτου Πατριαρχικού Ναού, στον Πρόεδρο και τα μέλη του Συνδέσμου 
Μουσικοφίλων Πέραν, καθώς και στους οικείους του.

Να τελεστεί τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του την Κυριακή 8 Δεκεμβρίου.

Να τιμηθεί η μνήμη του με ιδιαίτερη εκδήλωση εν ευθέτω χρόνω.

Να δημοσιευθεί η παρούσα απόφαση στον τοπικό τύπο και στα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης.


